
出访日程
10月16日（星期三）
13:25于北京乘航班CA125前往韩国首尔仁川机场，当地时间16:35抵达。
10月17日（星期四）
上午 离开首尔，乘汽车前往光州，用时约3小时。
访问韩国湖南大学，与校长朴相澈教授，国际交流本部本部长孙皖怡教授，经营学院、人文社会学院、艺术学院负责人等进行座谈，就工商管理、旅游管理、服装设计等专业进行深度对接，就开展相关专业专升本、联合培养硕士研究生项目、我校教师攻读博士学位、招聘韩语外教等具体事项进行洽谈。
下午 面向湖南大学学生举办留学德州学院讲座，介绍德州学院及“走近中国”冬令营、夏令营等活动，进行留学生招生宣传，宣传我校人才引进政策，邀请该校博士毕业生来校工作。与目前在该校学习的我校学生进行座谈，向学生们介绍德州学院发展现状，了解学生们在学习、生活中存在的问题，制定方案及时解决。
10月18日（星期五）
上午 离开光州，乘汽车前往首尔，用时约3小时。
下午 访问三育大学，与副校长吴德信、国际处处长李起甲、国际学术交流部部长沈经燮、护理学院负责人进行座谈，落实我校职业教育学院学生赴三育大学护理专业攻读本科项目的具体细节；就学生实习、海外游学、教师互派等具体事项进行洽谈。宣讲我校人才引进政策，邀请优秀博士来校工作。
10月19日（星期六）
上午 访问东国大学，全面开拓与该校在人才培养、科学研究、师生互访、文化交流等多领域的合作。就工商管理、会计等专业进行深入交流，就两校开展学分互认、专升本、硕士研究生、暑期海外游学等项目进行洽谈，邀请管理学、计算机、生命科学、语言类、艺术类领域的高端专家来校进行科研合作与讲学，推动共建科研平台工作确定时间、期限及费用等；明确引进韩语外教具体事宜。
下午 实地考察东国大学IT、NT相关研究设施，详细了解校园文化建设和产学合作的教育发展理念；面向东国大学学生举办留学德州学院讲座，介绍德州学院及“走近中国”冬令营、夏令营等活动，进行留学生招生宣传，宣传我校人才引进政策，邀请该校博士毕业生来校工作。
10月20日（星期日）
10:10 韩国仁川机场乘航班KE703前往日本东京，当地时间12:30抵达。
[bookmark: _GoBack]下午 访问株式会社GES（旧公司名称 株式会社日中文化交流中心），与董事伊藤修一、部长东山冲进行座谈，深入了解日本教育环境，加深与日本高校等教育机构的交流合作，就共同开展暑期海外游学项目的具体细节进行洽谈。
10月21日（星期一）
访问城西国际大学，与城西国际大学国际连携推进中心负责人宫伟，日语系、护理系负责人座谈，就日语、护理专业进行深入交流和探讨，就学分互认、联合培养硕士研究生、学生海外实习等相关事项进行洽谈。宣讲我校人才引进政策，邀请优秀博士及日语外教来校工作。
下午 举办留学德州学院讲座，与在校师生座谈，介绍德州学院及“走近中国”冬令营、夏令营等文化体验项目，进行留学生招生宣传。
10月22日（星期二）
上午 访问东洋大学，与国际事务副校长高桥一男，国际课主任神田延男，经济学部、经营学部负责人进行座谈，就经济、会计、工商管理等专业进行深入交流和探讨，就两校开展2+2学分互认、双学位等具体事项进行洽谈。积极引进管理学、经济学、语言类领域的高端专家来校进行科研合作与讲学，并就来华时间、期限及费用等细节具体协商。宣讲我校人才引进政策，引进优秀博士来校工作。
下午 实地考察东洋大学留学生培训基地，经济学部、经营学部教学场地，与专业负责人就会计、工商管理专业进行深入对接，探讨推动开展2+2学分互认项目。
10月23日（星期三）
上午 前往机场，8:30东京乘坐CA184航班返回北京。11:20抵达北京。
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